
 

第４期横浜市子ども・子育て会議 第８回保育・教育部会 

第 32期横浜市児童福祉審議会 第８回保育部会 合同会議  公開議事会議録 

日 時 令和２年６月 30日（火）18時 30分～20時 20分 

開 催 場 所 市役所 18階 みなと６・７会議室 

出 席 者 神長部会長、石井副部会長、飯塚委員、大庭委員、尾木委員、鈴木委員、天明委員、新

堀委員、松本委員、森委員 

欠 席 者  
開 催 形 態 一部非公開 

議 題 （公開） 

【子ども・子育て会議】 

報告  「地域における小学校就学前の子供を対象とした多様な集団活動等への支援の

在り方に関する調査事業」について 

（非公開） 

【児童福祉審議会】 

議事１ 内装整備費補助に伴う保育所の認可及び補助金交付先法人の審査について 

議事２ 法人の自主財源による整備に伴う保育所の認可について 

議事３ 小規模保育事業の認可及び改修費等補助金交付先法人の審査について 

議事４ 法人の自主財源による整備に伴う小規模保育事業の認可について 

議 事 事務局 
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報告「地域における小学校就学前の子供を対象とした多様な集団活

動等への支援の在り方に関する調査事業」について、事務局から説明。 

ただいまの事務局の説明について質問、意見がありましたら、お願

いします。 

 保護者等にアンケートを取るというのは、幼稚園類似幼児施設、外

国人学校幼稚部の全園児の保護者というふうに解釈してよろしいので

しょうか。 

例えば、共働きで保育の認定を受けている方などがいれば、既に無

償化の月３万 7000円の給付を受けていますので、その方はアンケート

の対象外になります。外国人学校幼稚部は施設として無償化の対象外

ですので、その方はいないはずなのですが、幼稚園類似幼児施設には

若干その保護者もいるかと思います。 

 何かご質問等がございましたらお願いします。 

これは対象児童数というよりは、兄弟児がいたりすることをふまえ

ると、家庭数という見方で捉えてもよろしいですか。 

こちらに載せている児童数は正に児童数であり、兄弟児がいれば、

家庭数だと若干減ってくるかもしれません。そこはまだ把握していな

いところです。 

例えば兄弟がいて、同じ回答のものが来てしまうとアンケート結果

に影響を与えてしまうのではないかと思いました。 



 

事務局 

 

 

 

 

神長部会長 

調査内容の詳細はこれから国からも改めて示されると思っています

が、もしかすると、兄弟がいる場合にもそれぞれ回答いただくような

内容になるかもしれません。謝礼も子ども１人当たりの金額が想定さ

れており、２人いれば２人分の回答をお願いすることになるかと思い

ます。 

この件に関しては、よろしいでしょうか。 

 ぜひ委託が受けられると良いと思います。 

 それでは、事務局からの説明がありましたとおり、９月から10月に

中間報告で、２月から３月に調査結果報告となっておりますので、引

き続きよろしくお願いします。 

 


